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                   RANDONNEES COLLIOURENCQUES                   
   

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU  31 OCTOBRE 2022 

 

Présents : Boulon Alain, Boulon Colette, Chichet Maïté, Coupé Daniel, Dagon Gisèle, Dagon Guy, 

Duthion Jean Pierre, Duthion Martine, Kuhn Xavier, Masoero Jocelyne, Masoero Michel, Mateos 

Martine, Naillat Denise, Naillat Jean Louis. 

Excusés : Guillot Christian, Lanuque Pierre, Paul Marteau, Josy Mondet Marteau. 

 

 

Le Président ouvre la séance en informant les participants que le trail de Collioure renaît dès cette 

année. C’est l’association Running 66 qui est organisateur, en collaboration avec la municipalité. 

Une manifestation baptisée : « Corrida de Noël » aura lieu le 18 décembre, avec un parcours pour 

adultes et un pour enfants. C’est le club qui propose le parcours. 

Le trail aura lieu le 19 mars prochain, 1€ par participant passant la ligne d’arrivée sera reversé au 

club. Les adhérents seront sollicités pour l’aide au parcours. 

L’Assemblée Générale aura lieu le 6 décembre. La présentation allégée, un condensé sur feuille A4 

sera distribué à chacun, et il sera remis également un exemplaire des nouvelles cartes de visite à 

chaque adhérent présent. 

C’est Pierre Lanuque qui mènera la randonnée pour le téléthon 

Actuellement : 78 licenciés et  12 bi-clubs. Il y a difficulté à renouveler les adhérents et surtout les 

animateurs. Xavier indique qu’il en est de même pour beaucoup de clubs du département. 

Nous passons à l’ordre du jour : 

Les questions 1 et 4 : Bilan des séjours et voyages effectués en 2022, et procédure administrative 

pour la création des voyages organisés par le club sont traitées ensemble. 

Il apparaît qu’à l’issue de ces déplacements, certains n’ont fourni que très peu de justificatifs écrits. 

Les associations peuvent être fiscalement contrôlées. Il est impératif de fournir un justificatif écrit 

pour chaque dépense. Le paiement des prestataires en espèces ne peut être accepté. En ce qui 

concerne les menues dépenses (marché, épicerie) qui ne peuvent être faites qu’en espèces, un 

justificatif doit être donné à la trésorière, ce justificatif peut être écrit par l’organisateur qui règle la 

dépense. Ces règlements en espèces ne peuvent qu’être l’exception. 

Un nouveau document concernant la procédure pour les voyages et séjours a été établi en 

commission, Xavier doit revoir la formulation de certains passages avec Josy. 
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La mouture définitive de ce document sera soumise au Comité Directeur le 6 décembre, jour de 

l’Assemblée Générale, pour être mis en application aussitôt. Le règlement intérieur sera alors 

modifié en tenant compte de cette procédure. 

 

2) - Choix des propositions de séjours pour la saison à venir : Le séjour à Nant est sur la bonne 

voie, Guy et Gisèle sont en contact avec Cap France pour affiner randos et prestations. Le premier 

versement devrait intervenir courant novembre. 

Deux propositions de voyage en Turquie, Taurus et Cappadoce en été 2023 et Cappadoce en 

septembre 2023 sont remises par Xavier, Anne Marie étant l’organisatrice. 

 

3) – Organisation du repas de fin d’année : Il aura lieu le 11 décembre à Can Pau, Denise et Jean 

Louis vont se rendre au restaurant pour affiner les propositions, néanmoins le choix se porte sur 

le menu 3 qui est actuellement proposé à 41€ + 10% d’IVA. Le club prendra en charge le bus, et 5 € 

par adhérent, le montant du repas sera au maximum de 40€. Les accompagnants non adhérents 

règleront le tarif réel. Une précision sera apportée sur place à Denise concernant le tarif définitif et 

la salle de danse.  

 

5) – Secourisme : Jean Pierre Duthion informe qu’un pompier viendra le 25 novembre le matin au 

Centre Culturel de Collioure pour une mise à jour des gestes de sécurité pour 10 personnes qui se 

sont inscrites.  

 

6) – Questions diverses :  Denise et Jean Louis font remarquer que le parc du château de Valmy 

ferme l’hiver à 17h ou 17h30, ce qui est trop tôt pour la rando du 5 janvier suivie de la galette des 

rois. 

 

La séance est levée à 21h30 

 

 

 

        La secrétaire de séance 

         C. Boulon 
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